



Žatecký týdeník

zpravodaj

Městského úřadu Žatec

www.mesto-zatec.cz

Číslo 12

21. června 2012

evidenční číslo

MK ČR E 17212

Žatecký týdeník o prázdninách

V období letních prázdnin a dovolených vyjde Žatecký týdeník pouze dvakrát. Bude to 18. července a 22. srpna!

Mimořádné úřední dny v době letních prázdnin

Dne 28.07.2012 proběhne na Městském úřadu v Žatci mimořádný úřední den – sobota.

Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.

Úřadující pracoviště:

Budova radnice, nám Svobody 1, Žatec: podatelna, pokladna, matrice, evidence obyvatel, úsek OP a CD, majetkový odbor, obecní živnostenský úřad.

Obránců Míru 295: pokladna, odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor životního prostředí a zemědělství, stavební a vyvlastňovací úřad.

V měsíci srpnu úřední sobota není. První úřední sobota po prázdninách bude dne 08.09.2012.

Zastupitelstvo města se sejde před prázdninami

Těsně před prázdninami se koná další zastupitelstvo města - ve čtvrtek 28. června od 17.00, hodin. Přesný program jednání bude uveřejněn na úřední desce a www.mesto-zatec.cz.

Upozornění občanům – pohledávky města

Městský úřad v Žatci, finanční odbor – správa daní a poplatků, upozorňuje všechny osoby, vůči kterým má město pohledávky, zejména z neuhrazených místních poplatků (např. poplatku ze psů) a pokut, vzniklých ve správním řízení (pokuty za dopravní a jiné přestupky, správní delikty), že město bude tyto pohledávky vymáhat exekuční cestou. Veškeré náklady spojené s exekučním řízením pjdou k tíži dlužníkovi a tím se zvýší celková dlužná částka.

Vyzýváme tímto občany, kteří opomenuli svůj dluh vůči městu uhradit, aby tak neprodleně učinili, případně se přišli domluvit na způsobu řešení své situace (splátkový kalendář). Kontaktní osoby: p. Dobšíčková, tel. 415 736 206 a p. Ryplová tel. 415 736 205.



Tobogán byl největší atrakcí pro první návštěvníky nového koupaliště.



Milan Karfík ze zhotovitelé firmy (vpravo), starostka Zdeňka Hamousová a místostarosta Jan Novotný slavnostně otvírají koupaliště pro veřejnost.

Vodomilové se dočkali po šesti letech

Nové moderní koupaliště v Žatci je od pátku v provozu

Jaké je nové koupaliště, kolik v něm bude prostoru k plavání a vodním hrátkám, jaký je tobogán, skluzavky a další slibované atrakce? Pro odpověď na tyto otázky sem vyrazili první nedočkavci v pátek 15. června 2012, kdy bylo slavnostně otevřeno po šesti letech.

Na první pohled se přes svých 1000

metrů čtverečních vodní plochy zdá malé, protože většina návštěvníků pamatuje prostorné betonové bazény z předchozí éry. Ačkoliv nový plavecký nerezový bazén byl kvůli úsporám zredukován na čtyři dráhy, přesto první víkend po otevření zatím ještě téměř zel prázdnotou.

Za to zážitkový bazén nabídl hned v otvírací den prostor k vodním hrátkám. Využívala ho zejména mládež, střídavě testující vířivky, chlříče a hlavně vlnobíjí. Tobogán dlouhý 64 metrů byl plně využíván podobně jako tři skluzavky různých profilů. Teplota po chladnějším ránu vystoupala během dne na 28 stupňů a voda měla příjemných 24. Správnou teplotu mělo také točené pivo zdejší restaurační provozovny, u které se dobře poslouchala odpolední produkce hudební skupiny Akvarius.

Podle prvních ohlasů návštěvníků se toto dílo povedlo. „Jestli budou bazény stačit také kapacitně, se pozná v parných dnech,“ shodovali se první hosté. Mnozí z nich ocenili, že se Radě města Žatec

podalo v dodatku smlouvy zahrnout do díla doplňky, podle kterých zhotovitel doplnil vybavení areálu. Proto tu jsou mimo jiné i dvě beachvolejbalová hřiště, prostor pro občerstvení, prostorná sauna a vybavení novým nábytkem. Rozšířena je také příjezdová cesta ke koupališti a zcela nové parkoviště. Od likvidace

starého zařízení po předání dokončené moderní stavby za 150 miliónů korun uběhlo necelých 15 měsíců.

Sotva se otevřel nový areál, již měsíc v jeho těsném sousedství vyrůstá sportovní víceúčelové zařízení. První by měl být dokončen v září minigolf, do konce roku pak další zařízení včetně hokejbalového hřiště s mantinely a in line dráha.

Řekni ne drogám, řekni ano životu

Největší protidrogovou kampaň, spojenou se sportem, pořádá občanské sdružení Řekni ne drogám - řekni ano životu. Letos to je již X. ročník Cykloběhu za Českou republiku bez drog, konaný pod záštitou Senátu České republiky. U této příležitosti dnes navštíví zástupci sdružení v čele se sekretářem Honzou Schickerem žateckou radnici. Cílem je seznámení s výsledky práce za uplynulý rok a navázání spolupráce v oblasti primární protidrogové prevence.

Slavnostní zahájení 10. ročníku cykloběhu proběhlo v pondělí 11. června 2012 v Břeclavi za účasti stovek dětí. Celá akce bude zakončena v Praze v pátek 22. června 2012. Dvanáctidenní trasa vede přes 36 měst Čech a Moravy o celkové délce 1300 kilometrů.



Senátoři se přimlouvají za zachování nemocnice

Po veřejném slyšení v Senátu, kterého se v Praze před měsícem zúčastnily desítky lidí a starostů z regionu k zachování plnohodnotné žatecké nemocnice, vydali senátoři usnesení horní komory českého parlamentu s tímto doporučením:

„Senát důrazně žádá ministerstvo zdravotnictví, Všeobecnou zdravotní pojišťovnu a Ústecký kraj zachovat dětské a gynekologicko porodnické oddělení v nezměněném rozsahu.“

Argumentace a tlak občanů Žatecka a okresu patrně narušila jednoznačný po-

kyn k uzavření dvou oddělení nemocnice. Nicméně žádost Senátu není nařízení, hlavní slovo v rozhodování budou mít stejně oslovené subjekty, hlavně pojišťovny. Jejich současná vyjádření jsou jen trochu umírněnější. Připouští dokonce odklad. Zdá se, že se před volbami nechce nikdo spát.

„Nechceme oddělení rušit, jen je změnit, modernizovat. Nechceme, aby pacienti museli někam jezdit za péčí. V Žatci se dá drtivá většina zákroků na pediatrii a gynekologii dělat ambulantně nebo

v režimu jednodenní péče či jednodenní hospitalizace. Vůbec nediskutujeme o tom, že by oddělení měla končit. Ale domníváme se, že při struktuře výkonných, jaké tam jsou, není nutná u těchto oddělení lůžková část,“ tvrdí šéf hlavní zdravotní VZP Pavel Horák.

Lidé v regionu věří, že jejich argumenty najdou slyšení i na místech, na která se obrátili senátoři. Zatím ale stále není nic rozhodnuto, jen se mění hlasitá vyjádření ve vyčkávací postoj.

(jak)



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti

Ziel 3 | Cíl 3
Ahoj sousede, Hallo Nachbar.
2007-2013. www.ziel3-cil3.eu

Výzva pro cyklisty!

V pátek 22. 6. 2012 se uskuteční setkání partnerských měst Žatec a Thum v rámci společného projektu Cyklosetkání v Krušnohoří, č. 0418.00/100811/1/03, který je realizován z Fondu malých projektů Euroregionu Erzgebirge/Kruš-

nohoří, Ziel 3. V plánu je projetí nové doznačené cyklostezky Žatec – Březno u Loun, zájemci mohou pokračovat do partnerského města Thum. Startuje se již v 9,30 hod od radnice na náměstí Svobody v Žatci. Těšíme se na Vaši účast!

Od 1. 7. 2012 do 8. 7. 2012 bude uzavřen registr silničních vozidel

První týden v červenci bude Ministerstvo dopravy zajišťovat přechod na nový centrální registr silničních vozidel. Z tohoto důvodu bude z technologických důvodů zcela odpojen stávající systém. Po tuto dobu nebude možno na registru vozidel vyřizovat žádné úkony týkající se zápisů do registru silničních

vozidel (přepis vozidla, odhlášení vozidla, dovoz vozidla, zápis tažného zařízení apod.).

Omlouváme se tímto za případné komplikace, které nemůže Městský úřad Žatec žádným způsobem ovlivnit.

Pro více informací viz <http://www.mdcz.cz/cs/Media/Faq2/>

Farmářské trhy pokračují i v letních měsících

Farmářské trhy budou pokračovat od čtvrtka 12. 7. 2012 vždy od 9.00 do 17.00 hod na náměstí Svobody, 1 x za 14 dní. V těchto termínech se můžete těšit na nákup čerstvých produktů, např. na pečivo, ovoce

a zeleninu pouze od českých pěstitelů, zelenou lékárnu, sadbu zeleniny a květin, domácí uzeninu, koření a bylinky, zdravou výživu a medové produkty. Těšíme se na vaši návštěvu!

Armáda se předváděla doma

Týden s armádou, který se dosud v republice uskutečnil jen v Benešově a Třebíči, dostal minulý týden v Žatci svoji třetí příležitost. Během každodenních ukázek přiblížili vojáci víc než teoreticky široké veřejnosti svoji práci.

Organizátoři zajistili na náměstí, v divadle a letním kině tři dvou až tříhodinové programy, sedm tematických pořadů a devět projekcí filmů, jež resort obrany buď přímo vyrobil, anebo na nich nějak jinak podílel. Vojáci žatecké 4. brigády rychlého nasazení anebo Vojské policie předvedli deset akčních ukázek ze své současné bojové činnosti. Atraktivním oživením byly tři ukázky s dobovou výstrojí a výstrojí, které zajistili členové vojen-

ských historických klubů Mitte-Střed a Za rodinu (za vlast). K doplnění bylo připraveno pět tematických výstav.

„Je jednoznačné, že by se tak rozsáhlá akce nepovedla, kdybychom neměli významnou podporu vedení města a také pracovníků městského divadla a informačního centra radnice. Moc jim děkujeme. Děk za vstřícnost patří také většině ředitelů a učitelů místních mateřských, základních i středních škol, pro jejichž žáky a studenty jsme jednotlivé pořady chystali,“ říká jeden z hlavních organizátorů Radek Komoráš, pracovník odboru komunikace a propagace Ministerstva obrany ČR, který některé bloky ve svém městě také moderoval. Další Týden s armádou proběhne v září v Litoměřicích.

Den architektury zavítá i do Žatce

Jedinečné procházky s architektky a teoretiky nabídnou II. ročník festivalu DEN ARCHITEKTURY, který proběhne letos 29.-30.září. Během posledního zářijového víkendu obyvatelé a návštěvníci více než třiceti českých a moravských měst, mezi nimi i v Žatci, mohou objevovat architektonické zajímavosti a neznámá zákoutí svých měst.

Festival konaný u příležitosti mezinárodního Dne architektury nabídnou široké veřejnosti sérii originálních procházek s předními českými architektky a historiky architektury. Ti osobitým způsobem přiblíží architektonické, krajinné a urbanistické souvislosti více než třiceti českých a moravských měst a jejich bezprostředního okolí.

Po své loňské úspěšné celorepublikové premiéře, kterou navštívilo více než 3000 lidí, expanduje Den

Architektury letos i do dalších měst, kde celkem proběhne téměř šedesát akcí.

Mezi vrcholy programu bude patřit například procházka s předním českým architektem Josefem Pleskotem po Vítkovicích, Plavba Litomyšlí - procházka po moderní architektuře a umění ve veřejném prostoru, dobrodružná výprava řekou Rokytnou, či vycházka Pražským předměstím v Žatci - památkovou zónou technických památek chmelářství, kde se nachází největší koncentrace zachovalých chmelářských staveb na světě.

V hlavním městě proběhne rekordních osmnáct procházek, které povedou krom architektů i umělci a patrioti svých čtvrtí Krištof Kintera, Vladimír 518 či Ondřej David. Součástí Dne architektury jsou letos také procházky po slovenských městech a exkurze do Berlína. Ve Vídni připraví prohlídky a dílny pro mládež čeští a rakouští autoři. Kruh navíc poprvé nabídne Den architektury formou nevšedních vzdělávacích workshopů určených dětem a studentům vybraných škol, které povedou lektoři spolu s architektky.



Krajané se potkávali na ME v Polsku

Několik desítek Žatečanů se minulý týden potkávalo po skupinkách v polské Vratislavi, kde na Euro 2012 hráli čeští fotbalisté svá utkání základní skupiny. Všichni se je stejně jako tisíce dalších Čechů vydali na ME podpořit v bojích o postup do dalších bojů. Nejšťastnější byli ti, co viděli

v sobotu ve druhém poločase nejlepší výkon našich a výhru nad domácími Poláky 1:0 brankou extuchořického Petra Jiráčka. Ta také zajistila týmu České republiky postup do čtvrtfinále, které sehraji právě dnes ve Varšavě s Portugalskem.

„Jezdím na každé mistrovství už

řadu let. Byl jsem také v Anglii v roce 1996, kde jsme získali stříbrné medaile,“ řekl Václav Benda, dlouholetý funkcionář Slavojů Žatec. „Doufám, že zopakují vítězství nad Portugalskem, jako to dokázali tenkrát také ve čtvrtfinále“. Na snímku je jedna ze skupinek Žatečanů před stadionem.



Záměr Města Žatec prodat ze svého majetku

(projednáno radou města dne 4.6.2012)

Volná bytová jednotka:

■ č. 2554/2 ul. Černobýla v Žatci o velikosti 1+1, plocha bytu 35,70 m² s podílem společných částí budovy č.p. 2553, 2554, 2555 v Žatci a podílem pozemku st.p.č. 1115/1 o výměře 757 m² v k.ú. Žatec o velikosti 357/41632 vzhledem k celku za kupní cenu ... 360.000,-Kč a poplatky spojené s provedením smlouvy.



Žádost o koupi je nutno podat na předepsaném tiskopisu žádosti o koupi nemovitosti v termínu zveřejnění záměru prodat. Zásady pro prodej nemovitosti z majetku Města Žatec včetně tiskopisu žádosti o koupi nemovitosti jsou k dispozici na www.mesto-zatec.cz nebo na informacích Měú Žatec. Bližší informace získáte na tel. 415736224. Zveřejněno: od 8.6.2012 do 9.7.2012



INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY

Plánujete letní dovolenou v zahraničí a nemáte platný cestovní pas?

Požádejte o vydání nového cestovního pasu a nenechávejte podání žádosti až do doby před letní turistickou sezónou. Vyhnete se tak zbytečným frontám na úřadech a ušetříte čas.

Máte-li platný cestovní pas, zkontrolujte si, do kdy platí. Hodláte-li cestovat mimo Evropskou unii, zjistěte si u zastupitelského úřadu daného státu, jakou minimální dobu platnosti cestovního pasu vyžaduje.

Upozorňujeme, že dnem 26. června 2012 skončí možnost cestování dětí zapsaných v cestovních dokladech rodičů. Po tomto datu musí mít každý občan České republiky k vycestování do zahraničí vlastní cestovní doklad. Z tohoto důvodu doporučujeme včas požádat o vydání cestovního dokladu dítěti. K vycestování do států Evropské unie lze kromě cestovního pasu použít rovněž občanský průkaz. Od 1. ledna 2012 lze požádat o vydání občanského průkazu také pro občany mladší 15 let.



Dobrovolní hasiči se o víkendech nenudí

Po náročném předcházejícím víkendu, kdy dobrovolní hasiči (JSDH) Žatec v pátek cvičně evakuovali ZŠ Měcholupy, v sobotu byli na 135. výročí založení SDH Domoušice a po nedělním velice náročném zásahu při letecké nehodě, se tento víkend „Žatečtí dobráci“ opět nenudili. Již v pátek 15. června byla jednotka na tradičních Zahradních slavnostech 2012 v Měcholupech, kde hasiči návštěvníkům předvedli svoji techniku a následně pak ukázkou záchranu osoby z výšky. V sobotu pak jednotka zavítala na Den dětské radosti 2012, pořádaný prodejcem nových vozidel společnosti Auto-Evžen Myslivec v Lounech. Také tady hasiči dětem ukázali výstroj a výstroj ve které zasahují, završením programu pak byla dynamická ukáзка ve vyprošťování z havarovaného vozidla. Za SDH Žatec

Petr Šutera

